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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°32-2020, CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 
2020-2024, A LAS QUINCE HORAS DEL  DIECISIETE DE 
SETIEMBRE DEL DOS MIL VEINTE, EN LA SALA DE SESIONES 
DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
 OCUPANDO SUS CURULES  

PRESIDENTE MUNICIPAL 
 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  

(SINDICO PROPIETARIO).  
CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 
ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
*RAQUEL ENRIQUEZ CAMARENO 

Ocupando el puesto de propietaria en ausencia  
de Griselda Montoya Gómez  

                                           Comprobado el cuórum. (5)  
 

SUPLENTES PRESENTES 
VICE PRESIDENTA 

VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN (SINDICA SUPLENTE). 
CONCEJAL SUPLENTE 

YADIRA CASTRO HERNANDEZ     
CONTANDO CON LA PRESENCIA DE 

 
CONTADOR  MUNICIPAL                             INTENDENTE MUNICIPAL                                
MIGUEL ALGUERA ORDEÑANA                   LIC. ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ                                
 

SECRETARIA DEL CONCEJO 
 LIDIETH ANGULO FERNÁNDEZ 

 
AUSENTES: CONCEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GOMEZ.   
CONCEJALES SUPLENTES: DAMARIS CAJINA URBINA, FRANCISCO 
BARBOZA JIMENENEZ. VICEINTENDENTA MUNICIPAL:  JENNY JIMÉNEZ 

GONZÁLEZ.  

             
Oración: Jacob Mendez Rivera. 
 

                                     ORDEN DEL DIA 
 
ARTÍCULO PRIMERO Y UNICO: PRESENTACIÓN DEL PRESUPUESTO 
EXTRAORDINARIO 02-2020 PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2020 
Y EL PLAN ANUAL OPERATIVO DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE 
PAQUERA. 



 

   

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 
 

22827 
 
ACTA SESION EXTRAORDINARIA                      17 DE SETIEMBRE  DEL  2020 

N° 32-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 
 

PUBLICO PRESENTE EN LA ANTESALA:    

NOMBRE  
 

CÉDULA  ORGANIZACIÓN 

FRANKLIN CASTRO RAMIREZ  602260135 MI PRENSA  

 

EL PRESIDENTE MUMNICIPAL DA UN RECESO DE 10 A 20 MINUTOS. A 
SOLICITUD DEL INTENDENTE MUNICIPAL. 
-TRANSCURRIDO EL TIEMPO INDICADO EL PRESIDENSTE MUNICIPAL 
REANUDA LA SESION. 
 
ARTÍCULO PRIMERO Y UNICO: PRESENTACIÓN DEL PRESUPUESTO 
EXTRAORDINARIO 02-2020 PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2020 Y EL 
PLAN ANUAL OPERATIVO DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  
 
-SE PRESENTA EL SEÑOR MIGUEL ALGUERA ORDEÑANA- CONTADOR MUNICIPAL, 
SALUDA A LOS PRESENTES Y EXPONE (…) 
 
Este Presupuesto Extraordinario número dos del o dos mil viente, nace a raíz de los 
compromisos no liquidados al trienta de junio del año dos mil veinte. Si ustedes recuerdan 
el año pasado había quedado adjudicado una vagoneta, por ciento treinta cinco mil 
dólares, la misma no se pudo cancelar al treinta de junio,  porque la vagoneta no había 
ingresado al país por tema COVID-19 y el oferente no nos podía dar la factura, por lo 
tanto al no poderse cancelar antes del 30 de junio, se tuvo que ir a una Liquidación 
Ajustada, la cual nosotros aprobamos a principios de julio y la Junta Vial en reunión 
celebrada el 11 de setiembre aprobó el Proyecto para incluirlo en un extraordinario.   
Entonces a raíz de ahí,  yo recibo el acuerdo el dia de ayer prácticamente y monto el 
extraordinario, que es la inclusión de este proyecto en un presupuesto extraordinario el 
número dos. Como ya es de conocimiento la escalera de aprobación,  la cual es: este 
Concejo Municipal, Municipalidad de Puntarenas y Contraloria General. En cuanto al 
Detalle General de Ingresos y  Egresos del Presupuesto Extraordinario es por 
¢81.662.700,00 como les decía,  incluye los saldos de la Liquidación Presupuestaria del 
año 2019 Ajustada al 30 de junio, los cuales están incluidos en el anexo uno, ingresos 
corrientes y se espera ser incorporados al ejercicio económico del año 2020 de este 
Concejo Municipal.  En cuanto a los Ingresos yo estoy incluyendo ¢2,500,000 (dos 
millones y medio)  en otras Licencias profesionales y comerciales,  que esas son Patentes 
provisionales, ahí esta la justificación, porque ya sean sobrepasado la línea 
presupuestaria y es necesario solicitar un remanente.  Timbres que equivalen al 2 por 
ciento de los 2,500,000, y lo mas importante los 79,112,700 es importante mencionar que 
la Licitación al 31 de diciembre era por ¢76,200,000,  pero por el tipo de cambio del $,  va 
aumentando.   Entonces por eso se está ajustando a ¢79,000,000 y eso viene del 
superávit  especifico , ahora en cuanto a los Egresos con los ¢2,500,000 tecnicamente 
hablando pensamos reforzar equipo y Programa de Computo de la Administracion 
General, las transferencias de ley, son montos muy pequeños, pero que hay que 
transferir. 
-EL SEÑOR ULISES GONZALEZ- INTENDENTE MUNICIPAL REALIZA MENCIONA: 
Esos dos millones y resto que los discutimos o los tocamos en la Junta Vial de último,  ya 
le comunicamos a Miguel, le dijimos a la Junta Vial de esos dos millones y resto,  que era 
necesario que los tomaramos para pagar la diferencia cambiaria de esos 79 millones y 
resto que casi son ochenta millones,  hay que decirle a la Junta Vial qué se va a hacer 
con esos dos millones y resto que si hacíamos un proyecto o lo ocupábamos para aquello, 



 

   

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 
 

22828 
 
ACTA SESION EXTRAORDINARIA                      17 DE SETIEMBRE  DEL  2020 

N° 32-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 
 

y ellos aprobaron que lo terminaramos de hacer allá, por eso fue que ocupábamos el visto 
bueno de la Junta Vial.  Ese fue el sobrante del tratamiento asfaltico de Pochote. 
 
-EL SEÑOR MIGUEL ALGUERA, AÑADE: Estas son transferencias de ley que como 
pueden ver son montos muy pequeños y bueno  76, 500,000 y protección medio ambiente 
son montos relativamente pequeños. Y lo que nos interesa, el programa tres de 
inversiones que son los recursos de la 9329 que quedaron del año pasado sin ejecutar, 
ese proyecto volver a incluir en el plan anual operativo y realizar el extraordinario,  que 
sería la compra de maquinaria,  de la vagoneta, la 9329 que son recursos de  años 
anteriores.     El Origen de la Aplicación y esto es lo que nos interesa. Esta vagoneta se 
va a pagar con el superávit específico del año pasado. Entonces aquí es ajustar el Plan 
Anual Operativo con incorporación de este proyecto y la aprobación del extraordinario. 
 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL DA UN RECESO DE 5 MINUTOS. 
TRANSCURRIDO EL TIEMPO INDICADO EL PRESIDENSTE MUNICIPAL 
REANUDA LA SESION. 
 
Se consigna en el acta:  
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INCISO A.1 -  ACUERDO MUNICIPAL: 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA EL CONCEJO 
MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA ACUERDA: APROBAR EL 
PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO N° 02-2020,  DEL CONCEJO 
MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA, POR UN MONTO DE ¢81.662.700 
(Ochenta y un millón seiscietos sesenta y dos mil setecientos colones -cero 
céntimos).   Se incluye los saldos del  Anexo 1 de la Liquidación Presupuestaria 
Año 2019.   Se autoriza a la Administración Municipal para la presentación 
respectiva ante el Concejo Municipal de Puntarenas.  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos”. 
UNÁNIME. Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  Se aplica el 
Artículo  44 del Código Municipal.  Dispensa de trámite de comisión. 
Aprobado con cinco votos. UNANIME.  Se aplica el artículo 45 del Código 
Municipal.   “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 
 
INCISO B- ACUERDO MUNICIPAL: 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA:  APROBAR EN 
TODAS SUS PARTES  EL PLAN ANUAL OPERATIVO.                                                                  
Se somete a votación el acuerdo   y es aprobado con cinco votos”. 
“UNÁNIME”. Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. Se aplica el 
Artículo  44 del Código Municipal. Dispensa de trámite de comisión. 
probado con cinco votos.   Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”. 

 
 

 
El Presidente Municipal cierra la sesión al  ser las quince  horas y cincuenta 
minutos  
 
 
 

______________________                                                      _____________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                                     Lidieth Angulo Fernández 
Presidente Municipal                                                                 Secretaria del Concejo                              
                                                                                                                                  Laf .                                                                                                                                         Laf.                                                             

 
_______________________ 

 Lic. Ulises González Jiménez 
INTENDENTE MUNICIPAL 

 


